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Підтримка європейської «хвилі оновлення» щодо ефективних схем 
постачання, споживання енергії і реконструкції будівель і її імплементації в 
Україні у воєнний та післявоєнний періоди. 

 2020 рік – ЄК опублікувала стратегію «Хвиля оновлення для Європи» (A Renovation Wave for Europe), 
що визначає три основні напрями роботи у енергетичному секторі до 2050 року: 

• Боротьба з енергетичною бідністю та найгіршими будівлями 

• Громадські будівлі та соціальна інфраструктура 

• Декарбонізація опалення та вентиляції 

 «Хвиля оновлення» підтримує проекти щодо енергоефективності та направлена на створення 
додаткових робочих місць у секторі «зеленої» енергетики, будівництві будівель зі споживанням енергії, 
близьким до нуля та здобуття статусу «Енергетичної нейтральності». 

 Реалізація Стратегії полягає у подвоєнні темпів реконструкції (з використанням ВДЕ та екологічних 
матеріалів) протягом наступних десяти років для переконання у тому, що ремонт призведе до 
підвищення енергоефективності та ефективності використання ресурсів. 

 Імплементація «хвилі оновлення» в Україні забезпечить виконання вимог щодо огороджувальних 
конструкцій, ефективності інженерних систем та схем постачання на державному рівні та, відповідно, 
до скорочення споживання енергії житловим сектором.   

 

Джерело: https://energy.ec.europa.eu/topics/energy-efficiency/energy-efficient-buildings/renovation-wave_en 



Уникнення енергетичної бідності у післявоєнний період шляхом запуску 
проектів NZEB в Україні. 

Будівля з майже нульовим споживанням енергії (nearly zero energy building) означає будівлю, яка має дуже високі 
енергетичні характеристики, з майже нульовим або дуже низьким споживанням енергії,  яка має покриватися значною мірою з 
відновлюваних джерел, включаючи вироблену на місці або поблизу. 

Деякі країни Європейського Союзу закріпили на державному рівні індикаторні показники споживання енергії на рівні NZEB. 
Для прикладу, показник споживання первинної енергії Латвією становить 209 кВт·год/м², уряд країни затвердив Директивою 
щодо енергоефективності будівель зобов’язання скоротити цей показник до 95 кВт·год/м² за рік. 

Доказом доцільності будівництва будівель, споживання 

енергії яких близьке до нуля, є робота, представлена у 

рамках проекту WorldGBC Advancing Net Zero, де 

наведено скорочення споживання первинної енергії за 

рахунок будівництва NZEB у США.  

Джерело: https://www.greenquarter.biz/green-engineering/the-truth-about-net-zero-energy-affordable-housings/ 



Уникнення енергетичної бідності у післявоєнний період шляхом запуску 
проектів NZEB в Україні. 



Напрямки роботи 
 
• курси підвищення кваліфікації 

• будівництво та реконструкція будівель з використанням 
нетрадиційних та відновлюваних джерел енергії з 
урахуванням вимог щодо енергоефективності 

• підвищення енергоефективності систем теплозабезпечення 

 



Курси підвищення кваліфікації 



Для забезпечення сучасного рівня відбудови 

► Пропонується залучення висококваліфікованих науково-

педагогічних працівників кафедри та інституту, які успішно пройшли 

закордонне стажування з основ використання інноваційних систем 

теплозабезпечення будівель різного призначення та мають 

відповідні сертифікати і дипломи, до проведення семінарів або 

тренінгів представникам  адміністрацій, громадянського суспільства 

для підвищення їхньої загальної кваліфікації 

Знання 

Уміння 

Навички 

Лекція, семінар 

Семінар, тренінг 

Систематична робота 



• Перенавчання різних верств населення, та людей, що втратили робочі місця, а також розробка 

курсів, націлених на фахівців для підвищення кваліфікації, зокрема, для роботи в організаціях, 

що будуть займатися: 

•  проектуванням 

• пуско-налагоджувальними роботами 

•  будівельно-монтажними роботами 

•  технічним наглядом та ін. 

 

Енергетичні обстеження підприємств та розробка 

пропозицій щодо підвищення надійності енергопостачання 



Будівництво та реконструкція будівель з 
використанням нетрадиційних та 
відновлюваних джерел енергії з урахуванням 
вимог щодо енергоефективності 
 

 



Передпроєктні розрахунки 
• Надання рекомендацій для типових будівель або тимчасового житла 

щодо комбінованого використання ВДЕ для різних кліматичних 
регіонів України на основі енергетичного моделювання. А саме: 
передпроєктні рекомендації щодо комбінації різних видів 
відновлюваних джерел енергії під час будівництва типових будівель:  

-виконання попередніх розрахунків  

-розробка комп’ютерних та математичних моделей 

-обґрунтування вибору одного з варіантів для найбільш 
оптимальних режимів роботи різних джерел енергії 

-розробка пропозицій щодо підвищення рівня комфорту за 
допомогоб розроблених моделей теплового комфорту, що 
враховують особливості метаболізму та терморегуляції 
дитячого організму 



Розробка програми підвищення ефективності 
використання теплової енергії,  води, газу в 
будівлях для умов відновлення країни після війни 
 



Види робіт 

Аналіз стану інженерних  систем тепло- газо- водозабезпечення існуючої забудови (аварійно-

відновлювальної та функціонуючої) житлово-комунального сектора. 

Незалежна експертиза проектних/інженерних рішень з розробки енергозабезпечення   окремих будівель 

та мікрорайонів населених пунктів. Науково-технічне обґрунтування пропозицій /схемно-конструктивних 

рішень/енергозберігаючих заходів за концепцією Smart Grid (фізичні та технічні характеристики) 

 Енергомоніторинг будівель та енергетичних систем  з метою виявлення та усунення причин 

нераціонального використання ПЕР в процесі експлуатації (теплотехнічні та теплометричні вимірювання і 

верифікація, аналіз енергоспоживання, енергобаланс за видами енергоресурсів і т.п.  за методиками 

енергоменеджменту). 

Оцінка енергоефективності будівель бюджетної та комунальної сфери підключених до централізованої 

системи теплопостачання або до децентралізованої. 

 


